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1) Sekilde gosterilen kancaya iki kuvvet etkimektedir. P kuvvetinin bityikligii 35 N
olduguna gore, (a) Kancaya uygulanan kuvvetlerin R bileske kuvvetinin yatay
olmast igin gereken o agisini ve (b) R bileske kuvvetinin biiyiikligii bulunuz.
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2) Sekildeki bayrak diregindeki D noktasi ile zemin tespit
noktalar1 arasma ii¢ halat baglanmistir. DA, DB ve DC
halatlarina etkiyen kuvvetler sirasiyla Fpa=400 N, Fpg=800
N ve Fpc=600 N’dur. Bileske kuvveti ve koordinat y6n

agilarimi bulunuz. (x=20 m ve y=15 m)
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3) Sekilde gosterilen iki halat C noktasinda birlestirilmis ve C noktasina 1600 kg 400 mm

1100 mm
kiitleli bir agirhk asilmistir. Sistem denge halinde durduguna gore, (a) AC
halatindaki gerilme kuvvetini, (b) BC halatindaki gerilme kuvvetini bulunuz.
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4) Sekilde gosterilen ABC kosebendinin C noktasina 200 N’luk bir y

kuvvet uygulanmaktadir. Uygulanan kuvvetin x-bileseni olmadigina
gore, A noktasi etrafinda kuvvetin gelistirdigi momenti bulunuz.
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